

Рады каждому гостю

Социальная политика

Санаторий - профилакторий "Горный лен" комбината "Ураласбест" отработал свой очередной оздоровительный сезон. Подводя итоги 2012 года, можно с уверенностью сказать, что мы сумели сохранить лучшие традиции прошлых лет и держим правильный курс на перспективное развитие учреждения, стремясь совершенствовать имеющиеся возможности, внедрять передовые технологии, методы лечения и просто отдыха.

В прошедшем году в ООО "Санаторий-профилакторий" "Горный лен" оздоровились 2627 человек. Это работники ОАО "Ураласбест", его дочерних предприятий, жители Асбеста и иногородние пациенты, приобретавшие путевки за наличный расчет.

У нас приветствуется оздоровление не только взрослого населения, но и детей. В период летней оздоровительной кампании провели четыре детских заезда. В санатории-профилактории отдыхали дети, чьи родители трудятся в комбинате, и ребята, направленные к нам по путевкам Управления образования. Всего за год, за пять детских смен (одна была в январе), отдохнули и поправили здоровье 583 ребенка.

Насыщенным был год и в плане укрепления материально-технической базы профилактория. Благодаря ОАО "Ураласбест" введена в эксплуатацию газовая котельная, в результате чего мы перешли на самостоятельное теплоснабжение и подогрев воды. Усилиями комбината проведен ремонт нескольких номеров спального корпуса.

В течение всего года велось переоснащение лечебных кабинетов. Приобретены новые аппараты: "ДЭНАС - ОЛМ-1" - для лечения заболеваний опорно-двигательного аппарата и периферической нервной системы, в том числе обусловленной хроническим стрессом; аппарат "ОРМЕД - профилактик" - для дозированного вытяжения позвоночника и вибрационно-механического массажа позвоночника; "РЕАБОКС" - еще одна установка для отпуска "сухих" углекислых ванн. Переоборудовали кабинет массажа: приобрели массажные столы, коррекционные стулья.

Основательно переоснастили пищеблок: установили новые варочные котлы, мarmиты, тестомес, картофелечистку, приобрели и установили аппарат для очистки воды с угольными фильтрами и ультрафиолетовым обеззараживанием.

В 2012 году была внедрена новая медицинская технология - гирудотерапия (лечение медицинскими пиявками). Мы получили лицензию на этот вид деятельности, приняли в штат врача - гирудотерапевта, оборудовали и ввели в эксплуатацию кабинет. Сейчас имеется возможность проводить лечение медицинскими пиявками всех желающих, находящихся на оздоровлении в профилактории и приезжающих на лечение из города только на эту процедуру. Лечение проводится за дополнительную плату.

2 января текущего года санаторий-профилакторий начал свой 68-й оздоровительный сезон. Тра-



диционно первый заезд года - оздоровление родителей с детьми. 75 детей и 90 взрослых воспользовались услугами профилактория и укрепили здоровье. Конечно же, упор был сделан в первую очередь на оздоровление детей. В программу лечения были включены массаж и ингаляционная терапия, водные процедуры и электросветолечение, галотерапия и лечебная физкультура, бассейн и сауна. Ребята получали шестиразовое сбалансированное питание со свежими фруктами, соками и молочными продуктами. Традиционно в программу оздоровления были включены кислородные коктейли на витаминных сиропах.

Была подготовлена обширная культурно-развлекательная программа: спортивные соревнования, конкурсы, музыкальные вечера и дискотеки. В игровой комнате дети рисовали, изготавливали новогодние сувениры, играли в настольные игры. Как и в прошлом году огромную радость им доставила конно-спортивная секция ДЮСШ "Малахит". Ребята смогли покататься верхом на лошадях и в санях, покормить лошадок сеном.

Сегодня санаторий-профилакторий живет обычной жизнью. У нас может отдохнуть и поправить здоровье любой желающий по путевке предприятия или за наличный расчет. Многолетняя традиция коллектива - заботливо относиться к каждому отдыхающему - позволяет нам держать высокую планку оказания качественной санаторно-курортной помощи. Мы рады каждому нашему гостю. Мы ждем вас! Приезжайте. Приходите. Звоните.

О. БЕБЕНИНА,
главный врач
ООО "Санаторий-профилакторий "Горный лен".
Фото автора.

Наш адрес прежний: улица Лесхозная, 7.
Контактные телефоны:
42-444 - администратор, 42-454 - главный врач.